阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: wonderfulcorporation 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:askingfordata.com

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

我是因为你, 才爱上了这个世界

原创: 咪蒙 咪蒙 2015-12-21



(Lylean Lee 作品)

"我的爱是自私的。因为只有跟你在一起,我才会幸福,我才会安心。"

今天是我的生日。

我想记录美好的事。

对我来说最美好的事之一, 就是罗同学吧。

我很久。很久。很久。没有秀恩爱了。。

之前写过《我爱的男人,要有一座贞节牌坊》、《四岁开始种下爱情》、《我的理科生老公,他是外星人》。

我爱的男人,必须是刚烈挂,没有前女友来纠缠,不跟女同事搞暧昧,不屑与小女孩玩哥哥妹妹的奸情。 他要对全世界狼心狗肺,只对我一个人掏心掏肺。 他必须符合现代老公的最高标准,带得出去,带得回来。 这段曾经在网上流传很广的话,就是我写的。 我和罗同学4岁就认识了。 我们小学和初中都是一个班,大学毕业后到了一个单位,在同一个办公室。直到我去年我辞职之前,我们都是24小 很多人问, 你们都不会烦吗? 不会相看两厌吗? 不会七年之痒吗? 不会啊。 如果你看一个人久了, 就会觉得烦, 那大概还不是真爱吧。 我们结婚已经10年了。 我想记录10件关于爱的小事。 有年春节回家,表弟请我们很多人去唱K。 大家都狂喝啤酒, 我兴致来了也要喝。 罗同学说喝酒不好, 伤胃。 他跑去给我买酸奶,说喝了酸奶对胃好一些。 等他回来, 发现我不在, 表弟说我上厕所去了。 他等了十几分钟, 我还没回来。 他开始担心了, 说要去找我。 我表弟觉得太夸张了,说,上个厕所还能遇到坏人吗?再说了,我表姐长得五大三粗的,应该让坏人小心她。 罗同学没理,依然来找我。 这家KTV特别豪华, 好多间厕所。 他一间间敲门问我在不在里面。 那时候我在厕所里听到外面有他的声音, 真是郁闷透了。 妈蛋我拉个屎还得跟他搭腔。 我叹了口气,说,我在。 他说,我担心死了,以为你喝多了站不稳,摔倒了之类的。你没事吧。怎么在厕所里这么久啊。。。。。 我说,没事啦,我只是在拉屎。 然后等我出去,外面几个人都意味深长地看了我一眼。 回到KTV包间, 我表弟特感慨。 表弟跟我说, 姐夫实在太在乎你了。我都被感动了。 我说, 感动个毛啊。我便秘的事全世界都知道了。 2 唯唐是大年初一生的。 那天医生紧缺。 我等了18个小时,唯唐在我肚子里都快缺氧了,才有医生来做剖腹手术,把他掏出来。。。。。 他全身都发紫了。 护士把他抱到我面前,我觉得他好可爱啊,皱巴巴的一团。 然后我和唯唐被放到一张床上,推出产房。 我想象着罗同学看到唯唐,也很开心吧。 结果他冲着我就过来了,看着我,特担心地问,老婆,你还好吧。还痛不痛?难受吗? 我有点感动,又有点为唯唐难过。 他老爸根本不管他哎。 求婴儿版唯唐的心理阴影面积。 以前我懒癌晚期,不想起床,就扯着嗓子喊,小罗子,快来扶我起床。罗同学就很欢快地过来了。 唯唐看这招好使,也让罗同学来扶他起床。

罗同学立马严肃脸, 瞪唯唐一眼, 自己起, 别废话。

罗同学永远上一秒用特温柔的语气跟我说话,下一秒对唯唐很凶。

实力双标啊。

唯唐一直喊他大魔王。

唯唐说,为什么每次妈妈想做什么都可以,我却不行?

罗同学眼睛都没眨, 你又不是我老婆。

唯唐气死了: 你有老婆了不起啊。

罗同学毫不犹豫地回答,是啊。。。。。

当时唯唐6岁,离他第二次失恋没多久,这得多难过啊。

在长期秀恩爱的父母身边,单身狗生存太艰难了。

Δ

有一次跟一帮朋友玩。

一个朋友说,问男人"我和你妈同时掉水里,先救谁",这问题很两难。但是问男人"你老婆和你孩子掉水里,先救

```
谁",就很好回答了。一般都救孩子嘛。
罗同学惊呆了, 啊? 谁说的。
朋友说,难道你先救你老婆?
罗同学说,不然呢。。。。。。
他对唯唐超级严厉。
很多时候都让我觉得,他是为了我,才顺便爱孩子的。很多时候我都有种唯唐是我带的拖油瓶的感觉。
唯唐真的是他亲生的啊啊啊啊。
唯唐2岁的时候,我突发奇想,非要春节期间全家去澳门玩。
那一次我做的每个决定都是错的,都导致了最坏的结果。
这事我在另一篇文章里也写过。
罗同学说人很多,我不听,果然人很多,我们过关排队,排了5个多小时。我非要自己拿通行证,他说我容易丢三
落四,交给他比较好,我偏不,结果我把港澳通行证丢了。
通行证丢了,我们就回不了深圳,必须多待一天,第二天补办。
我们找不到地方住,当时是旺季,所有的酒店都订满了,只有赌场和情色洗浴中心可以去。
可我们带着唯唐啊。。。。。。
我们只好去麦当劳。。。。
在麦当劳坐下来,我一想到一家人要在这待一夜,特别特别内疚。
当时已经很晚了, 唯唐在他怀里睡着了。
我看着罗同学特别累的样子,心里一直在想,他真的不怪我吗。
换了是我,我早就骂得他狗血喷头了。
害得全家人搞到这副德行。。。。。
他终于开口了,老婆。。。。。
我想好吧,就算他怪我,也是应该的。
他说,老婆,你去帮我买杯咖啡好不好?你记得再给自己买杯热牛奶,这里暖气不足,我怕你冷。
那一晚,我躺在麦当劳的椅子上,睡了一夜。
他抱着唯唐,整整坐了一夜。
多年不见的朋友来深圳,我约了一帮朋友在我家一起玩。
我这个大吃货, 总是突发奇想要吃这个, 要吃那个, 让罗同学去帮我买 (那时候很多餐厅都不能外送) 。
朋友看罗同学一脸"这是很正常的要求我马上就去"的表情。
特别震惊。
这就算了, 到半夜一点, 我让罗同学去买砂锅粥当宵夜。
罗同学马上站起来,拿车钥匙。。。。。
朋友问,还要开车去啊?
罗同学说,是啊,她爱吃的那家,走路挺远的,开车只要半个多小时。
然后他就出门了。
朋友看了看我, 恍然大悟。
朋友说,我知道了,你又怀孕了对不对?
我说,靠。。。不能因为我长得胖就说我怀孕啊。
朋友说,难道他平常都这样?大半夜给你买吃的?太夸张了吧?
她扫了眼在场其他人, 试图寻找认同感。
其他人一脸冷漠地说,这有什么好奇怪的。我们都习惯了。。。。。。
等罗同学回来, 朋友很同情地说, 你太可怜了, 咪蒙总这么欺负你啊。
罗同学说,这不是欺负啊,我喜欢给她买啊。
去年, 我开始创业, 刚搬到新的办公室, 罗同学送东西来公司, 我正好在给员工们做饭。
我一不小心,切到手指了。
员工们奔跑过来,关心地问:菜没问题吧?没有沾到血吧?还能吃吧?
妈蛋,这帮没良心的家伙。
我想跟罗同学吐槽他们。
结果一转身, 他不见了。
十几分钟后,罗同学又回来了,满头大汗的。
我说, 你干嘛去了? 去桑拿了?
他拿出手里的创可贴和云南白药, 给我包扎。
我说, 没必要包扎吧, 太夸张了, 也没留多少血。
他说, 别废话。
```

这事我也没在意。 过了一段时间,我才发现,我们公司最近的药店,来回也要半小时,罗同学当时跑得有多快啊。

我问他,咦,创可贴和白药是你去买的? 他轻描淡写地说,是啊。就在附近的药店买的。 今年初, 我们公司拍短片, 请了一些美女模特来客串。

所有人都涌过去看美女,只有罗同学守着一堆衣服一直在看IPAD。

连吃盒饭都守在旁边。

从早上8点到下午5点,他除了上厕所,没离开半步。。。。。

其他人实在不能理解,忍不住问他,你怎么会过来啊。你在干吗呢,老板呢?

罗同学指指旁边,原来我一直躺在三张椅子拼成的床上,身上盖的全是衣服。

他们远距离看,以为罗同学守着一堆衣服呢。

当时我连续两天没睡觉,实在撑不住了。。。。。

事后员工一直跟我吐槽,天啊,你家罗同学也太夸张了,寸步不离守着你睡觉,至于这么宝贝你吗?难道你在那儿睡觉,谁还会非礼你啊。。。你长这样子,我们又没瞎。。。。。。

9

今年初, 我从深圳来北京出差, 结果一到就重感冒, 头特别晕。

晚上11点,罗同学打电话给我的时候,我都呼吸不匀了。

我说,我好难受,我想睡了。。。有什么话明天再说吧。

我就把手机一关。睡了。

第二天上午起床, 打开手机一看, 妈呀, 几十条微信。

除了罗同学问我还好吗, 没事吧?

还有一些多年没有联系过的小学同学和初中同学,都给我发微信,问我:你没事吧?我打你电话打不通。

我操。。。怎么回事啊。。。。。。

我正奇怪呢, 宾馆房间的门铃响了。

我打开门,是罗同学。

他坐最早的飞机来北京陪我了。

我问他, 怎么这么多人找我啊。

他说,昨天晚上听你在电话里,病得那么严重,我吓坏了,但是最早的航班都只有7点多的,我想找个在北京的朋友,照顾你。

他特别担心,一夜没睡,打电话给在北京的所有多年不联系的老同学(也是我的老同学),问他们能不能来宾馆看看我。

妈呀, 多年不联系的同学, 他半夜打电话骚扰人家?

估计这些人最近都转了我那篇《致贱人:我凭什么帮你?!》吧。

10

今年六七八月, 正是我创业最难的一段时间, 每天焦头烂额。

罗同学一直说自己头痛,眼睛痛,而且眼睛经常看不见。

我口头上说,那你去看病啊。

但我真的没有太在意这件事。

甚至内心深处,有点嫌他不懂事。明知道我这么焦虑,我都焦虑得快要跳楼了,他还添乱。

8月份,罗同学等电梯的时候,晕倒了。

被送到医院, 查出是肾性高血压。

当时他的血压已经高达190多了, 血压太高, 都压迫到他的视觉神经了。

医生都吓坏了。说血压这么高,很容易脑溢血。。。这么严重,为什么我们一点也不重视,没有早点来医院看?

看着他全身插满管子,还有心跳检测器在旁边。。。。。。

那时候我内疚得恨不得捅自己几刀。。。。。。

还好, 在高血压患者中, 他算是最年轻的。

恢复得还算好,血压慢慢降下来了,但是肾病得慢慢养。

那段时间他住院,我每天去医院,他还特别开心,说,老婆,你自从创业,都没什么时间跟我说话了。这几天每天 能见你这么长时间,我都感谢自己生病了。

听了这话,我更内疚了。。。。。。

也是因为他住院,我要照顾他,我要去帮他拿药,帮他买饭。我才发现,我的生存能力有多差。。。。。。 我连买个饭都能迷路。。。。。。

这么多年来, 都是他一直在照顾我啊。

有一天半夜, 我守在旁边, 帮他盖被子。

他迷迷糊糊中说, 老婆, 你盖好被子, 别着凉了。

了解我们的人,常常感叹,咪蒙啊,你的人生是根据韩剧改编的吧。

我说, 你看着我这张脸还说得出这种话。。。。。

其实我也问过罗同学, 你是怎么做到数十年如一日, 坚持爱我的。

他说, 我没有坚持啊。

1四2

他说,真正爱一个人,是不需要坚持的。是自然而然,想要一直去爱。

我说, 坦白说, 我都有点不理解, 你怎么可以这么无私地爱一个人?

他说,我对你的爱不是无私的啊。**我的爱是自私的。因为只有跟你在一起,我才会幸福,我才会安心。我是为了自己,才这么爱你的。**

我说过,以前我的爱情观和婚姻观都极其扭曲。 因为我爸和他身边的朋友,几乎全是直男癌,全都出轨,全都信奉男人就是身边女人越多越成功。 我所看到的奇葩故事太多,比电视剧还荒诞离奇。 所以,**以前我压根就不相信"岁月静好"这种鬼话。** 我是跟罗同学在一起之后,才慢慢学会相信世界的美好。 原来,那种忠贞不渝的感情可以在现实中存在。

我也说过,以前我骨子里特别特别自卑。 是因为罗同学患有审美癌,一直觉得我好看,才治好了我的自卑。 我们不一定要通过爱情,才能获得治愈。 但是美好的爱情,确实有强大的治愈功能。 我是因为他,才爱上了这个世界。

真正爱一个人,是不需要坚持的。是自然而然,想要一直去爱。

长按指纹 一键关注



微信号: 咪蒙



微信ID: mimeng7